

您好,110

NIN HAO

值班记者 赵夏楠



男子表演“铁头功” 竟害他人挂了彩



绘图 雅琦

见习记者 赵夏楠

市民来电:13日晚,市民付先生报警称,涧西区一烧烤摊上,一男子现场表演“铁头功”,飞溅的啤酒瓶碎片竟把邻桌的女子划伤了。

还原现场:付先生称,13日22时许,他和朋友在太原路联盟路口附近

一烧烤摊吃饭,见有两桌人站起来围到了一起。“我离他们有些远,随后隐约得知一男子把啤酒瓶摔碎了,玻璃碎片划伤了邻桌一女子的腿。”付先生说,因担心事态严重,他便拨打了110。

南昌路派出所民警赶到现场了解到,摔碎酒瓶的男子之前学过武功,喝酒后,在朋友的怂恿下,便现场表演起

了“铁头功”——用啤酒瓶击头部。最后他的头没事儿,飞溅的玻璃碎片却把邻桌一女子的腿划伤了。在民警的调解下,该男子带着受伤女子到医院进行了包扎。

民警提醒市民,夏季夜晚外出就餐时应适度饮酒,饮酒后注意控制自己的言行,以防给自己和别人带来伤害。

天上掉下个小红隼

可能“试飞”时闯入热力公司,已被送到市野生动植物保护站

见习记者 杜卿/文 通讯员 谢辉/图

本报讯 昨日9时,市森林公安局接到洛阳高新热力有限公司生产部罗先生报警称,一只红隼(sǔn)闯进了他们的生产车间。随后,民警迅速赶到现场将其带回。

昨日11时许,记者赶到市森林公安局见到了这个“不速之客”——红隼。只见它上体棕色,夹杂着黑色细纵纹,胸前有浓密的黑色纵纹,嘴呈钩状,两眼滚圆,炯炯有神。(下图)见记者上前,它警觉地张望着,发出吱吱的叫声。

罗先生说,昨日8时30分,他们公司的维修工苗茂军在锅炉旁见到一只鸟,它见到人后也不飞走,估计是受伤了。随后,他们小心地将其捉住,上网查看时觉得这只鸟很像国家二级保护动物红隼,便报了警。

民警称,这只鸟的确是只红隼,属于隼形目隼科,国家二级保护动物,以鸟类、老鼠、昆虫等为食。根据这只鸟的羽毛颜色及身上的绒毛判断,它是只幼鸟,飞翔能力还很弱,可能是在“试飞”时闯入了洛阳高新热力有限公司。

据了解,这只红隼已被移交至市野生动植物保护站,待其具备飞翔、捕食能力后,再将其放归自然。



水管爆了 小伙蒙了

记者 徐翔

昨日凌晨,张先生向记者求助称,他住处卫生间的水管爆了,一直联系不上房东,不知道该怎么办。

张先生称,去年7月份至今他一直租住在六冶生活区一街坊10号楼2单元201室。昨日凌晨,正在熟睡中的他被哗哗的水声吵醒了,起来才发现是卫生间的水管爆了,水流得到处都是。

昨日早晨,记者来到张先生的住处了解情况。“水太大了,卫生间根本进不去。”张先生说。随后,记者推开了卫生间的门,水一下子溅了出来,卫生间的水表和铸铁管道接头处,水流喷出一米多远,打在对面的墙上,满屋都是水。“房东电话一直打不通,拨打北控水务集团的服务电话,对方称这事儿不归他们管,得找物业;小区是公司生活区,没有专门的物业公司,我又不知道找谁。”张先生说。

得知张先生的水费是中国有色金属六冶机械化工公司行政科收取的,记者便陪同张先生一起到该处咨询。一名姓张的工作人员了解情况后,立刻派维修人员前去修理。

“是接头出问题了,得把水先停掉。”维修工郭师傅说。没有通知突然停水会不会让其他居民不满?但如果不水,水管仍无法维修。得知情况后,六冶机械化工公司行政科的张女士赶到现场,请示领导后表示“先停水抢修”。13时30分许,水管修好了。

“当时你要是问问邻居这事儿咋办,就不会浪费这么多水了,大家都挺乐意帮忙的。”面对张女士的“埋怨”,张先生说,当时事发突然,再加上他平时不经常在家,和邻居都不熟,怕大家不理他。

“小伙子,以后有事儿你就告诉我们,邻里互助,应该的。”得知张先生的情况后,张先生对门儿的一名女邻居说。



咦,老太咋睡在人行道上

原来是为了乘凉;担心老人出意外,热心人忙打110

记者 徐翔

市民来电:13日晚,有多名市民报警称,有位老太太光着脚躺在人行道上,不知道是不是出事儿了。

还原现场:13日21时许,市民张女士下班后,沿着南昌路东侧人行道往家走,行至丹尼斯南昌路店对面某小

区门前时,看到一位老太太光着脚侧躺在人行道上。

“她穿着短袖短裤,衣服很干净,身旁还放着一个暗红色的褥子。”张女士说,老太太当时并没有躺在褥子上,而是直接躺在地上。怕老太太出意外,张女士忙上前询问,但老太太一直没回应,她便拨打了110。

随后,担心民警找不到地方,张女士便守在老太太身边等民警。几分钟后,长春路派出所民警赶到,边推边叫,终于把老太太叫醒了。

原来,老太太有躺在地上乘凉的习惯,刚才她在此处乘凉时,竟躺在地上睡着了。

(宁女士获线索奖80元券)



坐车不掏钱,竟又拿走的姐400元

骗子玩花招,遇到千万别上当

见习记者 山军伟

市民来电:13日21时许,出租车司机张女士报警称,一名男乘客不仅没付车费,还拿走了她400元钱。

还原现场:张女士称,13日15时许,她驾出租车行至洛龙区厚载门街关林路口时,一名20多岁的男子伸手拦车,称要去伊川县鸣皋镇。18时许,两人从伊川县返回。因路况不好,张女士的出租车在返回途中出现故障,该男子见状忙主动帮张女士修车。谁知,两人快到市区时,该男子

却突然说自己刚才修车时,不小心把手机弄丢了。

“他说手机是借朋友的,当晚就得归还,现在手机丢了,问我借300元钱还给朋友。”张女士说,经不住该男子的一再请求,她答应先借给他钱,之后再让丈夫去男子的住处要回。随后,该男子称自己的朋友在绿都·塞纳春天工地干活。于是,20时30分许,两人到达该处后,张女士将车停在路边,随男子进了工地。

到工地后,该男子却一直没找到他的朋友。“当时我担心车停路边不安全,

想把车开得近一些。那名男子赶紧说车还没完全修好,他来帮我开。”张女士说,她在车外等候,让男子将车移到了较近位置。

随后,该男子继续回到工地找朋友。约10分钟后,该男子走进一栋未建成的楼房里,称确定其朋友就在这栋楼上。见楼里没有灯,张女士便留在楼下等他。半小时后,见该男子仍未下楼,张女士感觉事情不对劲,忙返回车内查看,见车里的一张100元钱不见了,她忙拨打了110。目前,此案正在调查中。

(牛女士获线索奖80元券)

城事表情汗

城事表情微笑

城事表情忧